

iPhone 14 Pro Max Case Natura Eco-designed Black Just Green

Descriptif produit

The Natura Just Green case offers stylish protection for your everyday smartphone while preserving the planet's resources.

Eco-designed

Made from bioplastic and bamboo fibers. Virtuous materials selected to limit the ecological impact on the planet.

Resistant Offers optimal protection against daily shocks, scratches and dust.

Everyday convenient Compatible with wireless charging and screen protectors

Recyclable packaging

A fully recyclable packaging made from cardboard certified from responsible forest management, vegetable glue and soy ink. Designed to be eco-friendly, plastic-free.

Minimal ecological footprint Our cases are made in Europe to reduce transport and our carbon footprint.

Circular economy A recycling center allows the pre-paid return of old products to be recycled to give them a second life.

Support for associations

5% of turnover to support environmental protection associations. Find the associations on our website https://just-green.fr/fr/content/6-associations.

Informations complémentaires

Just Green: The eco-responsible brand

• #future: Ranges made up of highly recyclable materials selected to minimize the ecological impact on the planet.

• #circular: A recycling center with pre-paid return of old products to be recycled to promote the circular economy

• #essential: An eco-designed packaging that is entirely recyclable: Cardboard (certified from responsible forest management), glue (vegetable) and ink (soy)

• #local: Just Green is a French brand. Our products are imagined and designed in France. Our desire is to support the local economy and to favor modes of transport with a low carbon footprint.

• #solidarity: Just Green is committed to donating 5% of its turnover to support environmental protection associations and thus multiply initiatives. But for this we need you! Support the ecological cause that is closest to your heart by choosing the association that Just Green will finance.

Just Green is a French brand whose products are designed and developed in Paris. A French specialist in smartphone accessories for 25 years, our products are tested and certified according to the CE standards and directives in force on the market.

From the date of delivery, this product benefits from the 2-year legal guarantee of conformity.

How does the Recyclerie work?

You have just purchased one of our products and you would like to return your old product to us for recycling. We ensure the collection of all old products, which are then dismantled and recycled in the appropriate sector by our partner Véolia.

justgreen

Compatible iPhone 14 Pro Max

Color : Black

Material : Bioplastic and bamboo fibers

Carbon footprint (kg CO2e) : 0.77

Eco conception : Eco-designed

Ref : JGCOVIP14PMB

EAN: 3571211490777

Pack contents : Case Natura Ecodesigned

How do I return my product?

Using the QR code or link provided in the pack of the purchased product www.bigbenconnected.fr/recyclerie/, download a free return voucher from our site to return your product to us for recycling.

What happens to my old product?

Once recycled, your product is reintegrated into the production of everyday objects such as: bicycle, radiator, public bench, etc., this is what we call the circular economy!

What is the Green Act rating of my product?

Green Act was designed to help you make a more responsible choice in favor of the environment when purchasing an accessory for your mobile. Each product is rated on more than 70 criteria evaluating its environmental, social and ethical impact as well as its performance in use. Find out how the environmental impact of our products is calculated on www.thegreenact.org.

Compatible mobiles

APPLE

IPHONE 14 PRO MAX